

Сведения об охране здоровья воспитанников МКДОУ №22, в том числе детей инвалидов и детей с ОВЗ

Одним из приоритетных направлений МКДОУ является создание условий для охраны и укрепления здоровья воспитанников. Основные усилия коллектива дошкольной образовательной организации направлены на то, чтобы сохранить здоровье воспитанников. ДОУ стремится работать в русле педагогики здоровья, формируя здоровьесберегающее пространство.

Одним из приоритетных направлений нашего ДОУ является создание условий для охраны и укрепления здоровья воспитанников.

Территория ДОУ ограждена железным забором. Для входа в здание ДОУ установлен магнитный замок и видеодомофон. Входные двери металлические. На территории ДОУ ведётся круглосуточное видеонаблюдение. В целях соблюдения антитеррористической безопасности, имеется Тревожная кнопка для экстренного вызова вневедомственной охраны и Росгвардии. В здании функционирует система Автоматической пожарной сигнализации (АПС) с голосовым оповещением. Смонтирована система «Стрелец-мониторинг» для оперативного вывода сигнала о Чрезвычайной ситуации на пульт штаба ЧС. Помещения оборудованы запасными пожарными выходами. И средствами пожаротушения (огнетушители). Со всеми участниками образовательного процесса регулярно проводятся инструктажи, практические и теоретические занятия по основам безопасности жизнедеятельности. Систематически осуществляется контроль по Охране труда, технике безопасности, противопожарной безопасности, контроль за соблюдением санитарно-гигиенических требований, за соблюдением режима дня. В основу рационального режима в ДОУ положены следующие моменты:

- продолжительность различных видов деятельности, их рациональное чередование;
- отдых с максимальным пребыванием детей на открытом воздухе при соответствующей двигательной активности;
- Достаточный по продолжительности полноценный сон;

Организация учебной деятельности построена таким образом, что продолжительность и сложность занятий увеличивается с возрастом. Такая система подготовки детей призвана ослабить их стрессовое состояние при поступлении в школу, а также обеспечить быстрое и легкое течение процесса адаптации к новым условиям. Во время проведения непосредственной образовательной деятельности в обязательном порядке включаются динамические паузы - физкультминутки. На прогулке обеспечивается возможность для двигательной активности детей, виды игр варьируются в зависимости от сезона.

При организации закаливающих процедур педагоги применяют здоровье

сберегающие технологии, учитываются индивидуальные особенности каждого ребенка, обращается внимание на эмоциональное состояние детей, соблюдается система, усложняется методика закаливающих процедур с возрастом детей.

В детском саду для обеспечения медицинского обслуживания имеется медицинский кабинет. Медицинский кабинет оснащен необходимым оборудованием. Во время летнее –оздоровительной работы нами четко спланирована система мероприятий развлекательного, познавательного и оздоровительного характера, которая обеспечит необходимый уровень физического и психического развития детей. Также удовлетворяется потребность растущего организма.